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Ο Δρ. Ανδρέας Αναγιωτός αποφοίτησε με άριστα από την Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου 
Αθηνών το 2006, ενώ το 2009 απέκτησε τον τίτλο του Διδάκτωρα Ιατρικής από το Πανεπιστήμιο 
της Κολωνίας στη Γερμανία με βαθμό Magna cum laude. Μεταξύ των ετών 2006-2015 
εκπαιδεύτηκε και εργάστηκε στο Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο της Κολωνίας στη Γερμανία, αρχικά 
ως Επιστημονικός Συνεργάτης στο Ινστιτούτο Ανατομίας και ακολούθως στην Πανεπιστημιακή 
Ωτορινολαρυγγολογική Κλινική ως ειδικευόμενος ιατρός, όπου  ακολούθως εργάστηκε ως ειδικός 
ιατρός και μετέπειτα ως επιμελητής (Oberarzt).  
Στην Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου Κολωνίας έχει διδάξει για αρκετά έτη τα μαθήματα της 
Ανατομίας, Νευροανατομίας, Ιστολογίας και Ωτορινολαρυγγολογίας (διαλέξεις, ανατομείο, κλινικές 
δεξιότητες, κλινική άσκηση), ενώ διετέλεσε Συντονιστής Διδασκαλίας της Ιατρικής Σχολής του 
Πανεπιστημίου για το μάθημα της Ωτορινολαρυγγολογίας, όπου είχε υπό την ευθύνη του το 
σύνολο των διδακτικών δραστηριοτήτων.  
Είχε ενεργό συμμετοχή στη διοργάνωση των ετήσιων μετεκπαιδετικών σεμιναρίων της 
Ωτορινολαρυγγολογικής Κλινικής του Πανεπιστημίου της Κολωνίας (ωτοχειρουργικής, 
χειρουργικής παρωτίδας, φωνιατρικής και χειρουργικής λάρυγγα). Το 2015 με δική του 
πρωτοβουλία και σε συνεργασία με τη Νευροχειρουργική Κλινική διοργανώθηκε το πρώτο 
Διεπιστημονικό Εκπαιδευτικό Σεμινάριο Χειρουργικής Βάσης Κρανίου του Πανεπιστημίου 
Κολωνίας, στο οποίο συνεχίζει να συμμετέχει ως προσκεκλημένος ομιλητής.  
Διαθέτει ερευνητική εμπειρία, τόσο στη βασική (ανατομία φάρυγγα, βιομηχανική του αυτιού) όσο 
και στην κλινική έρευνα στον τομέα της ωτορινολαρυγγολογίας. Μεταξύ άλλων συμμετείχε σε 
ερευνητικά προγράμματα με χρηματοδότηση από το Ομοσπονδιακό Υπουργείο Οικονομίας της 
Γερμανίας (Bundesministerium für Wirtschaft), ενώ είναι τακτικός κριτής σε επιστημονικά 
περιοδικά εγνωσμένου κύρους (π.χ. Otology & Neurootology). 
Από το 2016 εργάζεται στην Ωτορινολαρυγγολογική Κλινική του Γενικού Νοσοκομείου Λευκωσίας. 
Ως Ειδικός Επιστήμονας της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Κύπρου συμμετέχει στη 
διδασκαλία των φοιτητών στα μαθήματα της Ανατομίας και της Ωτορινολαρυγγολογίας.  
  


